

## 美丽的雨花石

爸爸去南京出差了,回来的时候给我买了一瓶雨花石,我开心极了。

雨花石装在一个透明的瓶子里。上面盖着一个银灰色的金属盖,瓶身上有许许多多蓝色的小圆点,就像一个个小巧玲珑的雨花石呢!瓶子中间还有“雨花石”三个大字。透过瓶子可以看到五光十色的雨花石,有黄的、红的、黑的,有奶白的、火红的、杏黄的,还有半青半黄、红白相间、半紫半绿,甚至还有六种颜色结合在一起。

我拧开盖子,挑了其中一颗雨花石。我给它取了一个好听

的名字——“小鸡看花”,为什么呢?因为这颗雨花石上面仿佛有一只可爱的“小鸡”,它的眼睛张得大大的,嘴巴又尖又小,披着一身金黄色的衣服。它前面有一朵美丽的花,上面还沾着几颗露珠呢!“小鸡”正认真地看着它,好像在说:“小花,你真美呀!”我拿起雨花石摸了摸,真是又光滑又凉快。在阳光的照耀下,发出明亮的金光,好像一颗闪闪发光的宝石。

我最喜欢的雨花石是“奔兔”。上面有一只奔跑的兔子,小兔子的眼睛是火红的,好像一颗红宝石。耳朵长长的,向上竖

起,好像在听嫦娥说话呢!它四肢展开,在彩云上快乐地奔跑,好像去给嫦娥汇报工作呢!它的尾巴圆圆的,好像一个小棉球。

放在水里的雨花石更美丽了,雨花石的颜色更深,更漂亮了。我的“小鸡”和“玉兔”似乎活过来了,变得更可爱了。一颗颗雨花石,就像一个个小精灵,在水里开心地跳舞。

雨花石的世界,是一个美丽的世界,也是一个五光十色的世界。

南瑞实验学校二(3)班:张轶棋



## 精彩的科学达人比赛

星期三,南瑞实验学校科学达人比赛在多功能厅拉开了帷幕。

我们来到多功能厅,有序地坐到观众席上,远远看见主席台旁的桌子上摆满了各种各样的航模。比赛开始后,我们先观看了刘老师精彩的航模表演。看,他一手拿着遥控器,一手将挂着丝带的飞机模型放到地板上。我们跟着老师一起喊数:“3—2—1!”话音刚落,飞机模型“嗖”的一下飞了起来。它在多功能厅的上空不停地盘旋着,好像正跳着优美的芭蕾舞。我们手拿小红旗,随着音乐的节奏左右摆动着。不一会儿,轮到小鸟模型

上场了。它小巧玲珑,脑袋上闪着耀眼的光芒,翅膀不停地扇动着。它一会儿欢快地飞到这儿,一会儿飞到那儿,要是能唱出美妙的歌声,那就更可爱了。还有彩色的蝴蝶模型、五色的飞碟、神奇的“风火轮”……一个个形态各异的模型看得我们眼花缭乱。

模型环节结束后,另一批“科技达人”上场了。记数字、记文字、背圆周率、速叠杯、转魔方、九连环……比赛每个环节都很精彩。但最让我难忘的是:大大泡泡糖砸开椰子。啊?用泡泡糖砸开椰子,怎么可能?台下

的观众一个个都瞪大了眼睛。只见台上的选手们把泡泡糖捏成一个圆锥形,尖头朝上放在桌子上,再高高举起椰子,使劲往泡泡糖砸去。第一次没有成功,第二次也没有成功,直到第五次,椰子真的被砸开了一个洞。接着选手们又用泡泡糖砸开了一个大大的青椰子,台下的观众看到兴奋不已。

这次科学达人比赛让我感受到了科学的神奇力量。我们要从小爱科学,学科学,到科学中寻找有趣的奥秘。

南瑞实验学校三(1)班:魏冕

## 蝴蝶的启示

这几天,我从网络上看到一个17岁的男孩,因为母亲骂了他几句,从上海卢浦大桥上跳了下去。我很震惊,怎么能因为一点小小的挫折就随意糟蹋自己的生命呢?

有一次,我看到一只蝴蝶被人打落到了地上。它的左翅膀受伤了,皱巴巴的。它飞不起来,在地上努力地挣扎着。蝴蝶把左翅抚平,尝试着飞起来。但是,它失败了。它仅仅只飞出了一米远,就重重地摔到了地上。但蝴蝶丝毫没有气馁,继续尝试着,可还是失败了。

这时,突然刮起了大风,把弱小的蝴蝶吹翻,蝴蝶挣扎着,从地上爬起来。但是老天爷的

恶作剧似乎不想停止,接着又下起了雨。可是蝴蝶并没有在雨中等死,而是坚强地爬起来,抚平翅膀,尝试着飞行,但又跌了下来……

经历了一次又一次的失败,我本来以为蝴蝶是不可能飞起来的,可蝴蝶仍在尝试。正当我要离开时,蝴蝶竟然飞了起来,歪歪斜斜地向远处飞去,消失在我的视线中。

我被蝴蝶的求生欲所震撼了。蝼蚁尚且贪生,而我们人类却不懂得珍爱生命。从那一刻起,我就决定要珍惜生命,不能虚度年华,无所作为!

南瑞实验学校四(5)班:谢之彤

## 难忘的研学之旅

4月16日,我们学校开展了全年级的研学活动,同学们兴奋地排着整齐的队伍,浩浩荡荡地前往瑞和度假村,开始了这次难忘的研学之旅。

这次研学中我最喜欢的是绳结逃脱、包饺子和神奇的高尔夫这些活动。首先学包饺子,大家洗好手来到桌子旁,阿姨教我们怎样包。我们一边看,一边学着慢慢包。但包出来的饺子跟阿姨的饺子一点也不像。它们长得稀奇古怪:有的像喝醉酒一样软塌塌地躺在盘子里;有的像大胖子一样正摸着自己又大又圆的肚子;有的像巨人一样站得

笔直,觉得自己高高在上……各种各样的饺子摆满了盘子。

学完包饺子,我们就去玩了高尔夫球接力游戏。同学们争先恐后地来到游戏地点。老师讲解了游戏规则后,我们就开心地玩了起来。我们先接好长长的轨道。我把高尔夫球放在轨道的一端上,一放手,球就像滑梯一样滚了下去。当它从我的轨道滑过时,我就赶紧跑到最后一个同学的后面继续接轨道。就这样,高尔夫球很顺利地滑到另一端上。可每次到了赵人可那儿,球总会“啪嗒啪嗒”地离开轨道。我们

开始抱怨他,觉得他是其他组派来的“奸细”。后来,我灵机一动,就让赵人可到最后一个轨道处等待。这一次,赵人可配合得很好,球顺利地滚进了杯子里。“耶!成功了!”我们欢呼起来。后来我们还玩了绳结逃脱、穿越丛林、学打糍粑等,这一个个活动都很好玩。

这次活动,我们在玩中学到了本领,锻炼了我的动手能力、协调能力,还懂得了团队合作的重要性。真是一次难忘的研学之旅呀!

南瑞实验学校三(2)班:李彤

## 爱唠叨的妈妈

我的妈妈很普通,没啥特长,可提起她的唠叨,我不得不服,这绝对是她的强项。

记得有一次,妈妈在厨房做饭,我坐在沙发上看电视,家里一片和谐。突然厨房里传来一声大叫:“王城棋,家里没盐了,你快去小区超市买一袋回来。”

电视节目好精彩,我怎么舍得从沙发上站起来呢?正犹豫之际,我的耳朵又接到了新的信息:“快点啊,快去穿袜子!别说你还没起身啊!”我都还没来得及回答一声,妈又发话了:“记得带上电梯卡,不然你坐不了电梯。哦,外面还在下雨呢,你带把雨伞去。去的路,看看来往的车辆……”耳边传来滔滔不绝的说话声。我真是一个头两个大。“遵命,我的母上大人!”我边穿袜子边说。可是那“机关枪”

毫无停止的意思,似乎不把子弹发完不肯罢休。“今天地面潮湿,你就别穿那双棉鞋了,容易打湿,穿另外一双防水鞋吧。外面风比较大,不要忘了穿外套。”我听得耳朵都生茧了,匆匆穿好鞋子,准备溜之大吉。就在我开门之时,妈妈仍不肯放过我,她走出厨房吩咐着:“快去快回,我要烧菜了。钱带了吧,别说你连钱都没带就去买盐了……”哎,此时我觉得我的妈妈简直就是《大话西游》里的唐僧,而我却被这紧箍咒念得头痛欲裂。我只好“三十六计,走为上计。”

这就是我的妈妈,特别爱唠叨的妈妈!她的唠叨陪伴我健康成长。原来,有一个爱唠叨的妈妈那真是一种幸福!

南瑞实验学校五(2)班:王城棋

## 剪发趣事

那天下午,我和弟弟闲来无事,在沙发上剪纸玩。剪着剪着,我突然有了个主意……

我趁弟弟不注意,偷偷地拿着剪刀钻进卫生间,看着镜子中的我,仔细思索着:因为我和弟弟是双胞胎,长得非常像,不认识的人一见到我们一般都会问:“你是王海还是王涛呀?”如果我现在头顶剪出“王海”两个字,别人不就可以一目了然了吗?

说干就干,我拿起剪刀,对着镜子开始了我的宏伟计划。第一刀就先来王字的第一笔

“横”吧,开剪——刀起发落,眼看着一些头发从眼前飘落,头顶立刻留下一道白白的痕迹,看着还不错呢!第二刀,第三刀……横,竖,横……我越剪越兴奋,头发越剪越短,越剪越少,没两分钟,头顶的头发就被剪了大半。这时,我定睛一看,镜子里的我怎么那么难看!原本长着茂密头发的头顶已露出雪白的头皮,像一道小溪从头顶流过,两边稍长的头发像溪边的杂草。这简直跟“秃头”没什么两样嘛!怎么跟我想的不一样?这鬼样子,

我以后怎么出去见人呢?明天同学们见到我会怎样笑话我呢?我有些丧气,扔了剪刀灰溜溜地走出了卫生间。

眼尖的弟弟最先发现了“不一样”的我,惊呼起来,招来了妈妈、奶奶,她们也发现了我的异样,第一反应都是笑得都停不下来了。爸爸和爷爷回来见了我的傻样也都笑了。看来我做了件傻事,我以后再也不做这样的事了!

南瑞实验学校三(3)班:王海

